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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
12 Σεπτεμβρίου 2023

Ανακοίνωση της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας για την πρόθεση λειτουργίας δυναμικού συστήματος αγορών για την αγορά υπηρεσιών Εξεταστικών Κέντρων

Η Επιτροπή Δημόσιας Υπηρεσίας ανακοινώνει ότι προτίθεται να λειτουργήσει Δυναμικό Σύστημα Αγορών (ΔΣΑ) σύμφωνα με το άρθρο 31 του περί της Ρύθμισης των Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων και για Συναφή Θέματα Νόμου του 2016 μέσα από το οποίο θα καλύπτει μελλοντικές ανάγκες της που θα αφορούν την αγορά υπηρεσιών Εξεταστικών Κέντρων.  
Σύμφωνα με τον περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Προαγωγή, Διατμηματική Προαγωγή και Πρώτο Διορισμό και Προαγωγή στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμο του 2022, «Εξεταστικό Κέντρο» σημαίνει τον φορέα που εκάστοτε καθορίζεται από την Επιτροπή και λειτουργεί με βάση τις οδηγίες και υπό την εποπτεία της Επιτροπής, για τη διενέργεια αξιολογήσεων με σύγχρονες μεθόδους ή ασκήσεις, που δυνατό να περιλαμβάνουν γραπτές εξετάσεις, ασκήσεις ρόλων, διερευνητικές ασκήσεις, παρουσιάσεις, μελέτες περίπτωσης, με σκοπό τη διακρίβωση και αξιολόγηση των δυνατοτήτων και ικανοτήτων των υποψηφίων για διορισμό ή προαγωγή σε ορισμένες θέσεις (με Κλ. Α13(ii) και άνω), όπως καθορίζεται στον εν λόγω Νόμο.  
Σημειώνεται ότι σε πρώτο στάδιο η Επιτροπή Δημόσιας Υπηρεσίας θα εκδώσει άλλη ξεχωριστή πρόσκληση με την οποία θα καλεί σε διαβούλευση όλους τους ενδιαφερόμενους - φορείς, προκειμένου να επεξηγήσει τη λειτουργία του δυναμικού συστήματος αγορών και να αντλήσει πληροφόρηση που θα υποβοηθήσει την κατηγοριοποίηση των αναγκών της με βάση τα χαρακτηριστικά των συμβάσεων που αναμένεται να εκτελούνται στο πλαίσιο της εκάστοτε κατηγορίας και να καθορίσει αποτελεσματικά τα εφαρμοστέα κριτήρια επιλογής για κάθε κατηγορία.
Το ΔΣΑ λειτουργεί ως μια εξ ολοκλήρου ηλεκτρονική διαδικασία και είναι ανοικτό καθ΄ όλη την περίοδο ισχύος του  σε κάθε φορέα που ενδιαφέρεται και πληροί τα κριτήρια επιλογής, ενώ ο αριθμός των υποψηφίων που γίνονται δεκτός στο σύστημα δεν περιορίζεται. Η λειτουργία του Δυναμικού Συστήματος Αγορών διαχωρίζεται σε δύο στάδια, ήτοι:
1. Την αρχική συγκρότηση του ΔΣΑ η οποία θα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, την σχετική προκήρυξη, όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για τη διαδικασία, τις κατηγορίες και τα κριτήρια επιλογής για κάθε κατηγορία, καθώς και τις προθεσμίες παραλαβής των αιτήσεων συμμετοχής. 
1. Τη διαχείριση του ΔΣΑ η οποία θα περιλαμβάνει τόσο τη διεξαγωγή διαγωνισμών για την ανάθεση συγκεκριμένων συμβάσεων μεταξύ των υποψηφίων που γίνονται δεκτοί σε κάθε κατηγορία των διαγωνισμών, όσο και την αξιολόγηση νέων υποψηφίων που θα υποβάλλουν αίτημα για εισδοχή στο σύστημα κατά τη διάρκεια ισχύος του ΔΣΑ.
Η παρούσα ανακοίνωση γίνεται για την έγκαιρη ενημέρωση της αγοράς και κάθε ενδιαφερομένου φορέα, ώστε να δοθεί ο χρόνος προετοιμασίας για συμμετοχή στις διαδικασίες διαβούλευσης καθώς και στη δημιουργία του ΔΣΑ.

image1.png
W




